



## **В Ханты-Мансийском автономном округе завершено расследование ДТП, в результате которого погиб школьник**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении водителя автомобиля «КАМАЗ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 246 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе следствия установлено, что 6 февраля 2018 года около 7 часов 30 минут в жилой зоне на улице Энергетиков города Сургута водитель мусоровоза в результате нарушения правил дорожного движения допустил наезд на мальчика 2009 года рождения, который направлялся в школу. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте происшествия.

Вину в совершении преступления обвиняемый признает в полном объеме, раскаивается в содеянном.

После завершения расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1221020>